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Спеціалізована виставка-ярмарок «УКРАЇНА АГРАРНА – 2011»

Київ, Україна

Національний комплекс «Експоцентр України»

запрошує на 11-ту Національну спеціалізовану виставку-ярмарок

«УКРАЇНА АГРАРНА – 2011»

Організатор виставки: Національний комплекс «Експоцентр України»

Учасники: До участі у виставці та діловій програмі залучаються підприємства та організації Міністерства аграрної політики

України, Міністерства промислової політики України, науково-дослідні та освітні установи, галузеві спілки та асоціації,

українські та іноземні підприємства, компанії, фірми, організації усіх форм власності.

Мета проведення виставки:

• сприяння підвищенню рівня сільськогосподарського виробництва в Україні та конкурентоспроможного господарського

устрою в агарному секторі економіки;

• ознайомлення фахівців аграрного сектору економіки з новаціями в різних галузях сільського господарства, які пропонуються

вітчизняною та іноземною наукою, із сучасними машинами та обладнанням, новими технологіями, сортами та породами, які

забезпечують інтенсифікацію всіх галузей сільськогосподарського виробництва;

• просування конкурентоспроможної вітчизняної сільськогосподарської продукції та продуктів переробки на український і

міжнародний ринки;

• сприяння інвестуванню у вітчизняний сільськогосподарський сектор;

• презентація інвестиційних пропозицій і проектів.

Тематичні розділи виставки:

Сільськогосподарська техніка та транспорт для агропромислового комплексу;

Насіння, посадковий матеріал та супутні товари;

Засоби захисту рослин, мінеральні добрива та агрохімікати;

Обладнання для переробки с/г продукції;

Технічний сервіс;

Науковий потенціал галузей сільського господарства;

Фінансові послуги (лізинг та кредитування);

З питань участі у виставці просимо звертатися:

м. Київ, пр-т Академіка Глушкова, 1, павільйон №5 кімната №6

Керівник виставкового проекту: Тахтай Олександр Миколайович

тел. (044) 596-91-08 тел./факс: (044) 596-98-01, тел. моб. (067) 247-70-01

e-mail: agro@expocenter.com.ua веб-сайт: http://www.expocenter.com.ua

Запрошуємо взяти участь у роботі виставки!

  

 Price: Договірна
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 Тип оголошення:

Продам, продаж, продаю

 Торг: --

Панько Валентина 0932090508
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